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参考答案
一．选择ACBDB  CDDCD  AA  

二．填空
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三.解答题

19.  5
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20. 

（1）画图[image: image14.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




正确．
2分
（2）画图正确．
4分
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分
[image: image112.png]弧       的长[image: image17.wmf]90
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点[image: image18.wmf]B

所走的路径总长[image: image19.wmf]2
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22
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．
8分
21.不公平。.表略（或树状图）理由：P(积为偶数)=
[image: image20.wmf]3

2

，P(积为奇数)=
[image: image21.wmf]3

1

，
P(积为偶数)≠P(积为奇数) .  所以，游戏不公平。

6分
可改为：若两指针所指数字之和为偶数，则小芳获胜；若两指针所指数字之和为奇数，则小欣获胜；P(和为偶数)= P(和为奇数)=
[image: image22.wmf]2

1

（有不同解法，参照以上[image: image23.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




给分点，只要正确均得分）

8分
22.. 解：（1）设动漫公司第一次购x套玩具，由题意得：
 [image: image24.png]


=10，
解这个方程，x=200

经检验x=200是原方程的根．
 2x+x=2×200+200=600

所以动漫公司两次共购进这种玩具600套（4分）
（2）设每套玩具的售价y元，由题意得：
 [image: image25.png]bUly—J.2UU8—0uULU
29000168000




≥20%，
解这个不等式，y≥20[image: image26.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




0

所以每套玩具的售价至少是200元．（8分）
23. （1）证明：延长DF分别交AB、BE于点P、G.---------------------------------------1分
[image: image113.png]F




在正方形ABCD和等腰直角△AEF中

AD=AB,AF=AE,

∠BAD=∠EAF =90°

∴∠FAD=∠EAB

∴△FAD≌△EAB 

∴∠FDA=∠EBA  DF=BE
∵∠DPA=∠BPG, ∠ADP+∠DPA=90°
∴∠EBP+∠BPG=90° 

 ∴∠DGB=90°

∴DF⊥BE --------------------------------------------------------------------------------------------[image: image27.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




4分
（2）改变. DF=kBE，DF⊥BE.-------------------------------[image: image28.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




--------------------------------5分
证法（一）：延长DF交EB于点H,交AB 于点P[image: image114.png]



∵AD=kAB,AF=kAE

∴
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AD

=k,
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AF

 =k  

∴
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AD

=
[image: image32.wmf]AE

AF


∵∠BAD=∠EAF =90°

∴∠FAD=∠EAB

∴△FAD∽△EAB 

∴
[image: image33.wmf]BE

DF

=
[image: image34.wmf]AE

AF

=k  ∠FDA=∠EBA

∴DF=kBE
--∵∠DPA=∠BPG, ∠ADP+∠DPA=90°
∴∠EBP+∠BPG=90° 

 ∴∠DGB=90°

∴DF⊥BE -----------------------------------------------------------------------------------7分

（3）DF=kBE，
[image: image35.wmf]b

=180°-
[image: image36.wmf]a

-------------------------------------------9分
（有不同解法，参照以上给分点，只要正确均得分.）
24. [image: image37.png]



（1）在图２中，[image: image38.png]FQ



与[image: image39.png]


交于点D，连结[image: image40.png]


，则[image: image115.png]4




，在[image: image41.png]RtAOBD



中，[image: image42.png]0B,* =B,D* + 0D*



，
[image: image116.png]a3

el



即，

解得[image: image43.png]


．---------------------------------------------3分

 （2）在图３中，设[image: image44.png]FQ



与[image: image45.png]


交于点E，连结[image: image46.png]


，则[image: image47.png]244, - 04 = fay -1




， 
在[image: image48.png]RtAOBE



中[image: image49.png]0B,* = B,E* + OB*



，即[image: image50.png]2ok
G’ + Lz -1



，

解得．-[image: image51.png]


--------------------------------------------7分
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（3）
 ------------[image: image52.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




------------9分
（3）参考答案如下：
在图１中，设[image: image53.png]FQ



与[image: image54.png]


交于点F，连结[image: image55.png]


，则[image: image56.png]


， 

在[image: image57.png]RtAOB, F



中[image: image58.png]
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，即[image: image60.png]e

#egay s (Lo, -1



，解得[image: image61.png]a3
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25.【答案】
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3分
（2）
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6分
（3）设A团有n人，则B团有（50－n）人.

当0≤n≤10时，
[image: image66.wmf]1900

)

50

(

30

50

=

-

+

n

n

[image: image67.png]b 22 2R (ZXXK.COM)





解之，得n＝20，这与n≤10矛盾.
7分
当n＞[image: image68.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




10时，
[image: image69.wmf]1900
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8分
解之，得，n＝30，
9分[来源:Z_xx_k.Com]
∴50－30＝20

答：A团有30人，B团有20人 
10分
  26.【答案】解：（1）由已知得：A（-1，0）   B（4，5）------------1[image: image70.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




分
∵二次函数
[image: image71.wmf]2
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的图像经过点A（-1，0）B(4,5)[来源:学。科。网]
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解得：b=-2   c=-3　　　　　　　　　　　------------3分
（[image: image73.png]b 22 2R (ZXXK.COM)
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2如２６题图：∵直线AB经过点A（-1，0）   B(4,5)

∴直线AB的解析式为[image: image75.png]Sk B ZEL (ZXXK.COM)




：y=x+1

∵二次函数
[image: image76.wmf]2

23

yxx

=--

[来源:学*科*网]
∴设点E(t， t+1),则F（t，
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∴当
[image: image81.wmf]3
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时，EF的最大值=
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∴点E的坐标为（
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）　------------------------6分
（3）①如２６题图：顺次连接点E、B、F、[image: image85.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




D得四边形ＥＢＦＤ． 

可求出点F的坐标（
[image: image86.wmf]3
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，
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）,点D的坐标为（1，-4） [来源:Z§xx§k.Com]
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 　　-----------------------------------9分
②如２６题备用图：ⅰ)过点E作a⊥EF交抛物线于点P,设点P(m,
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ⅱ）过点F作b⊥EF交抛物线于
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  　　解得：
[image: image103.wmf]1

1

2

n

=

 ，
[image: image104.wmf]2

3

2

n

=
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综上所述：所有点P的坐标：
[image: image107.wmf]1

2265

(,)

22

p

－

，
[image: image108.wmf]2

2265

(,)

22

p

+


[image: image109.wmf]3

P

（
[image: image110.wmf]115

24

（

，

－

）

.  能使

△EFP组成以EF为直角边的直角三角形．------------------------------------12分
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２６题备用图
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